

Casa Central: Rivadavia 640 - Tel.: (011) 4343-1700/1/2/3/4 - (C1002AAR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires Casa Matriz: Av. San Martín 399 - Tel.: (03406) 440-333/615 - (S2452AXC) San Jorge - Santa Fe

www.clubsanjorge.com.ar

SERVICIO DE PAGO SIN FACTURA

CLUB SAN JORGE S.A. DE CAPITALIZACIÓN Y AHORRO ofrece a los Suscriptores el servicio de PAGO SIN FACTURA, otra opción que se complementa con el resto de las alternativas que estamos utilizando. De esta forma, los Suscriptores pueden pagar por este medio.

El servicio provisto consiste en brindarle al Suscriptor la facilidad de abonar su cuota de CLUB SAN JORGE S.A. en las sucursales de Pago Fácil, Rapipago, Provincia NET y Cobro Express sin la necesidad de presentar el comprobante.

INSTRUCTIVO:

El Suscriptor se presenta en un LUGAR DE PAGO (PAGO FÁCIL, RAPIPAGO, PROVINCIA NET o COBRO EXPRESS) e informa al cajero su número de TÍTULO (el cual lo identifica precisamente como titular de un Plan de Capitalización y Ahorro de CLUB SAN JORGE). Luego, el operador le comunicará el o los importes que adeuda, y el Suscriptor del plan expresará lo que desea abonar. El sistema aceptará TRANSACCIONES por el importe total adeudado por el Suscriptor e informado por CLUB SAN JORGE, o por alguno/s de los importes individuales que conforman dicha deuda.

El importe informado por el Suscriptor es ingresado por el operador a la TERMINAL en forma manual. La TERMINAL emitirá, previa consulta del estado de cuenta informado por CLUB SAN JORGE, un "ticket" con todos los datos relacionados a la cancelación total o parcial elegida por el Suscriptor. Este "ticket" servirá como respaldo y control de la operación.